



扫码看公路
上抓羊视频

A06

城事

三湘都市报

2020年3月20日 星期五

编辑/黄海文 图编/言琼 美编/张元清 校对/汤吉

抓捕后两次“逃逸”，谁家丢了羊快来领

顽皮！在机动车道“散步”被逮回警局 民警：嘴太刁，再不领走就要饿瘦了

3位民警围追堵截，累得满身大汗，抓回来竟然两次“逃逸”，如此任性且被抓捕的竟然是一只羊。

3月19日上午，长沙雨花交警逮住了一头闯入机动车道上的羊，在等待主人认领的几个小时里，这头羊两度逃逸，拴住它的工具从绳子升级为铁链。民警又累又急：这头羊任性不说嘴还刁，盒饭不吃，菜叶不吃，路边的草也不吃，主人再不来认领它就要饿瘦了。（扫码看交警公路上抓羊视频）

■记者 魏灿 视频 何佳洁



长沙雨花区交警先后两次逮住“顽劣”的羊都被其逃脱。



【举报】机动车道上有羊“散步”

“路上有头羊，车来车往的好危险！”19日上午，长沙雨花交警十三中队民警接到群众反映，在花侯路下穿涵洞处有一头绵羊。

民警赶到现场后，发现这头羊在马路中间“散步”，身旁不时有车辆经过，十分危险。而民警接近这头羊发现，其性子刚烈身手敏捷，丝毫没有印象中的呆萌和乖巧。3名民警驱赶、左右包抄，费了一番功夫才将它“制服”。

一时找不到失主，民警只好用绳子将这头羊拴在了中队岗亭外，并通过媒体求助寻找失主。不少热心市民主动提出，愿意支援一只牧羊犬负责看守。

【顽劣】“逮捕”两次竟然被其逃逸

然而，故事才刚刚开始。上午10点多，民警突然发现被拴住的羊居然不见了，只剩下被咬断的绳子。

主人没找到，羊就丢了。几位民警赶紧在附近寻找，再次发

现羊的踪迹后，好几个人合力围堵才将它擒住。这一回，绳子换成了铁链。

中午时分，怕羊饿着，民警特地去食堂打了盒饭，要了生的菜叶，甚至还去路边挑选了最新鲜的草，可这头羊都不吃。

下午3点，民警想给羊喂些水，抬头一看，又不见了！绳子上的锁不知道怎么被弄开了。又是一番寻找后，几个人累得满头大汗才把羊拖了回来，这一回，民警拿着铁丝在铁链上缠了一层又一层，防止羊跑掉。

【呼吁】主人快点来认领羊吧

“主人快点来认领，等天黑了，羊跑了就找不到了！”十三中队民警宋智轩说，羊的耳朵上有标牌，而中队附近并没有养殖羊的地方，他们推测是运送活羊的货车上掉落的，但是民警们排查了好几个小时的监控都没能找到丢失羊的货车。

目前，这头羊仍拴在雨花交警十三中队岗亭外，请主人尽快联系民警领回，“再不来这头羊都饿瘦了！”宋智轩说。

株洲彩民中出福彩刮刮乐10万元大奖

3月13日下午，株洲市福彩中心迎来了一位“幸运星”，他一进门就兴奋大喊：“我要兑大奖！”经工作人员确认，这位来自株洲市天元区武警新村的43039278投注站的幸运彩民刮中了刮刮乐“淘金王”一等奖，奖金：10万元。

原来，在家憋了40多天的彩民张先生出来散步，经过投注站时看到福彩复市已开门，走进来准备碰碰运气，挑了几张展示柜里的刮刮乐“淘金王”，得知彩票中奖后，中奖者张先生迫不及待地来到株洲福彩中心兑奖。

面值5元的刮刮乐“淘金王”，以“比大小”的玩法通过“淘出金子的重量”进行比较，共有6局游戏，中奖奖金兼中兼得，一等奖10万元。

相关链接>>>

永州彩民喜中福彩刮刮乐“庚子鼠”三根金条

3月16日，永州福彩复市后第五天，一大早就连迎三位兑奖彩民，原来他们都碰巧被金条给“砸中了”。幸运彩民分别在10元面值庚子鼠“福鼠送彩”和20元面值庚子鼠“事事如意”中刮出金条字符，喜获5g足金金条。

福彩刮刮乐“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款，分别为5元面值“庚子鼠-金银鼠”、10元面值“庚子鼠-福鼠送彩”、20元面值“庚子鼠-事事如意”，一等奖的奖金分别为20万元、25万元和100万元，不仅头奖诱人，上市营销活动同样实惠满满。本次活动全省共计配套225根金条，送至本活动结束时为止，未用完的金条，将用于开展其他的即开型彩票营销活动。 ■荣凌凌 经济信息



收养3年的女儿竟是丈夫亲生的

岳阳女子起诉离婚得到8万元精神损害赔偿

儿女双全，人生圆满。尽管女儿是收养的，但一直盼着有个女儿的岳阳女子刘丽很知足，对丈夫抱养回来的女婴视如己出，疼爱有加。但幸福却在孩子3岁时被打破，养女竟然是丈夫王二与第三者所生。刘丽难以接受，她起诉离婚。

近日，平江县人民法院判决准予离婚，并判决由被告王二给予刘丽精神损害赔偿8万元。

荒唐：养育3年的养女竟是丈夫亲生

刘丽和王二结婚多年，2001年3月，儿子出生，婚后两人感情平淡，相处的时间不多，都在外打工且没在同一地方。

两人不在一起这段时间，王二在平江开了一家奶茶店，跟一名叫赵佳的女子同居，女方怀孕，2016年生下一名女孩。

王二想让女儿在自己身边长大，恰巧刘丽生下儿子后，一直想要再个女儿。王二把女儿抱回了家，告诉刘丽这是抱养来的。襁褓中的婴儿没了父母，原本就想要个女儿的

刘丽对这个可怜的孩子更是疼爱，一直带在身边。

原本以为可以瞒过妻子，没想到2018年除夕夜，赵佳找上门吵闹。直到此时，刘丽才得知收养了3年的女儿竟然是老公和别人所生，悲伤、失望，难以接受的她跟丈夫决裂，两人分居至今。

诉讼：丈夫赔偿妻子精神损害8万元

冷静过后，刘丽向平江县法院起诉离婚，她认为自己受欺骗多年，起诉时提出了精神损害赔偿。

法院审理后认为，王二与刘丽夫妻感情一般，尤其近几年来王二与他人同居并生育一女孩，王二的行为严重伤害了夫妻感情。刘丽起诉离婚，王二也表示同意，两人夫妻感情确已破裂，应准予离婚。

王二作为有配偶者与她人同居并生育小孩，给刘丽造成的精神损害，应予赔偿，法院判决由王二赔偿刘丽精神损害人民币8万元。判决后，两人都表示服从判决。（文中人物均为化名）

■记者 魏灿 通讯员 尹盼盼

湖南双峰县：金融助力小辣椒映红大产业

“农行掌银商城真给力，我们永丰辣酱刚上架几天就有许多客户购买！”3月18日上午，农行湖南双峰县支行营业部宋主任就接到了县辣酱协会会长打来的感谢电话。

永丰辣酱是湖南双峰县传统的名优特产商品，也是该县“三农”领域的主导产业和拳头产品，已被列入“国家地理标志保护产品”，其制作历史达300多年，明清时代曾有“酱缸里的贡品”之称。

受新冠肺炎疫情影响，永丰辣酱出现了滞销。农行双峰支行在了解到这一情况后，多次上门对接县扶贫办和县辣酱协会，助力产业走出因疫情造成的困境。在农行省市分行的大力支持下，该行在“3·15”将永丰辣酱产品纳入到农行掌上银行“扶贫商城”货架，为滞销的扶贫产品打开了一条新的销售路径。

据了解，近年来该县金融机构积极履行金融扶贫责任担当，紧紧抓住该县创建湖南省普惠金融示范区的契机，及时出台了普惠金融支持乡村振兴意见，集中金融资源，倾斜到农村重点产业和薄弱环节，及时推出“辣椒贷”等金融产品，着力培植该县优良品种辣椒种植、深加工和销售，使“小辣椒”成为了富民强县的大产业。

据统计，2019年全县辣椒种植面积达3.5万亩，年产鲜椒7万余吨，产值2亿多元；永丰辣酱产量3000多吨，销售额达到8.4亿元，惠及农户2.3万人。

■王志明 经济信息

法官提醒

夫妻离婚无过错方有权主张损害赔偿

婚姻法规定夫妻应当互相忠实，互相尊重。重婚，有配偶者与他人同居，实施家庭暴力，虐待、遗弃家庭成员这几种情形导致离婚的，无过错方有权请求损害赔偿。赔偿金额法律没有明确规定，一般法官根据情节自由裁量。

值得注意的是，离婚时的损害赔偿和夫妻财产分割并无必然联系，是一项单独的损害赔偿金，当无过错一方主张在财产分割时要求法院有所倾斜照顾时，还可以同时提起单独的损害赔偿请求。